
Športno rekreacijski center v Tivoliju
"Upravnl odbor občinske zveze

za .telesno kulturo Ljubljana-Cen-
ter* je analiziral stanje telesne kul-
ture v abčini za katero je o&go-
voren in ugotovil, da je v primer-
javl z ostalimi ljubl.ianskiml obči-
naml nezadovoljivo, takovpovrši-
nah in številčnosti objektov,- kot
V njihovi kakovosti. To je še po-
sebej opazno v primerjavl z ob-
jektj in stanjem telesne kulture v
srednjeroenem razvoju.

Vzrok za tako zaskrbljujoče sta-
nje Je nezmožnost vključevanja v
športno aktivnost naših občanov
— predvsem mladine — v športne
organizacije, ker le te nimajo tlo-
volj prostorov in pokritih. površin
za tovrstne aktivnosti. Isto velja
za tiste šole, kl takih površin
sploh nimajo in morajo gostovati
V telovadnlci TVD Partizan Tabor
In v narodnem domu, ld sta za-
sedeni od 6. do 22. ure. Ce ima-
mo v mislih stanje telovadnice
TVD Partizan Narodni dom v ka-
teri gostuje Ekonomska srednja
šola, gimnazija iz Šubičeve ulice,
dijaki in dijakinje Medicinske
srednje šole, zvečer pa še redni
©ddelki TVD Partizan, ki so šte-
vilčno prepolni (preko 100 telova-
dečih na uro), ki za sedanji čas
ne ustreza ne higijenično ne po-
vršinsko najosnovnejšim zahte-
vam in potrebam za zdravo vadbo
in ie imamo v mislih stalnl pri-
tisk Narodne galerije ki potrebuje
te prostore za svoje eksponate, '
poteni je na dlani, da je nujno
poiskati rešitev v izgradnji novih,
sodobnib prostorov. Nujno je, da
v Ljubljani zgradimo gimnastično
tetovadnico za potrebe vrhunske
•vadbe, ker sedanja »Študijska te-

lovadnica« v Tivoliju že dolgo časa
ne ustreza več. Vsled dolgoletne
tradicije, vidnijn dosežkom in us-
pehom Skozi stodeset let gimna-
sttke v TVD Partizan .Narodni
dom, ki smo jih Slovenci dosegli
pa jih ne več, poiščimo vzrpke
nazačtovanja v nevzdržnih, nepri-
vlačnih in zastarelih prostorih.

V sodobnem svetu opažama v
časovnem razdobju petih Iet velik
razmah TRIM športnih aktivno-
sti, ki jih je Temeljna telesnokul-
tunia skupnost sprejela v svoj
program in, ki inia pri nas
veliko in vsak dan več pristašev,
saj je »šport za vsakogar« v tej
obliki pot, ki nam pomaga kom-
penzirati tegobe življenja sodob-
nega časa.

V podporo potreb po telovadni-
cah In rekreacijskem centru na
območju občine Ljubljana-Center,
naj navedem še nekaj podatkov Iz
raziskave o športnlh objektih v
Ljubljani, ki nam bodo slabo sta-
nje prikazali še številčno:

V Ljubljani je 314 objektov (telo-
vadnice, športna igrii5ča in drugi
rekreacijski prostori javnega in
družbenega značaja, (ki so po ob-
činah takole razdeljeni:

Bežigrad . . . 14 s koristno površi-
no 245,572 m! (stadion, hipodrom!)
Center... 57 s koristno površi-
no 23^25 m2

Moste-Polje... 50 s koristno povr-
šino 41,895 m'
Šiška . . . 81 s koristno površlno
93,441 m2

Vič-Rudnlk . . . 52 a korlstno por-
šino 55,285 m'

V občini Bežigrad pride na pre-
bivalca (upoštevajoč vellko povr-
šino centralnega stadiona in hipo-
droma) 5,91 m', y šiški še
1,53 m2, T ostalih treh občinah pa
manj kot 1 m2 na prebivalca.

Iz tega razmišljanja in navednih
dejstev ter v želji za boljšo pri-
hodnost telesne kulture, s« je Iz-
kritizirala misel, da bi zgradili na
letnem telovadišču TVD Partizan
Narodnl dom, ki Ieži med Prešer-
novo cesto in železnioo ter »štu-
dijsko tclovadnien« in kopališčem
Ilirija, moderen telovadni center,
v kateretn bi imeli, kot je razvid-
no iz idejnega projekta, tri telo-
vadnice, dvorano za ritmiko.strel-
sko sobo, sobo ta. boribie športe,
stanovanje za hišiiika, prostore za
športnp ambulanto in osemnajst
pisarn, kjer bi lahko dobila svoje

prostore RepubUška telesnokultur-
na skupnost, Telesnoknlturna
skupnost I^ubljana, Temeljna te-
lesnokulturna skupnost Ljubljana-
Center In TVD Partizan Narodni
dom. Pri tem je potrebno imeti v
mislih, da je omenjena lokacija
edina v občini Center, ki Je V ge-
neralnem urbanističnem načrtu
označena kot rezervat za športno
gradnjo. Obenem bi ta gradnja po-
menila zaključek gradnje športnih
objektov, ki bl vsi skupaj pred-
stavljali log-ično celoto v šport- '
nem parku Tlvoll. Tak center bi
obenein pomenll možnost za re-
kreacajo občanov, sindikalnih
športnikov, članov TVD Partizan
Narodni dom, golsko telesno vzgo-
jo (za tri srednje in erro osnovno
šolo) in za pripadnike športne
gimnastike.

V načrtu Rekreacijskega centra
je tudi TRIM steza s štartom in
ciljem pri telovadnicah, kar Je
idealna rešitev, če vemo, da boclo
na cilju športna Igrišča, tuši, sav-
ne, solarisi in garderobe.

Da bi realizirala te naše želje
smo pred časom ustanovili grad-
beni odbor, ki mu predseduje tov.
Zoran Polič, sekretar je tov. Bra-
ne Žugelj, člani pa šenica Viktor,

dr. Ivo Frelih, prof. Rajko šug-
man, Tomaž Šavnik in dr. Primož
Kuret.

Gradhenl odbor menl, da so
finančna sredstva, ki so na voljo
in bi jih prispeval TVD Partizan
Narodni dom (700.000,00), namen-
sko vložena sredstva svetovnega
prvenstva v gimnastiki (550.000,00),
iz virov LOTA in sportne stave
(250.000,00), realna osnova za pri-
četek gradnje. Kot sovlagatelji
naj bi se po naSem mnenju pri-
družili še TIS in RIS, ker bi s
telovadnim centrom rešili problem
telesne vzgoji že omenjenih šol,
Mestni sindikaini svet, Id ima si-
cer mnogo posluha In tudi sred-
stva za potrebe športa in rekrea-
cije deJavcev in Izvršni sret, ki po-
trebuje prostore za Republlško
telesnokulturno skupnost.

Gradbeni odbor je v dogovom g
ppdjetjem »Prlstan«, da le-to pre-
vzame kreditiranje gradnje. Ka-
koi* hltro bomo imeli soglasje
sveta za urbanizem pri Občinsld
skupščini LjubJjana-Center in so-
glasje soinvestitorjev, bomo sto-
pili z omenjenim podjetjem v po-
godbeno razmerje iii izgradnjo
športnorekreacijskega centra.

Branko Žugelj


